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Dzieci 6-letnie 
pod opieką psychologa i pedagoga.

· Wszystkie dzieci sześcioletnie rozpoczynające naukę szkolną spotykają się we wrześniu z psychologiem i pedagogiem na grupowej ocenie dojrzałości szkolnej. Poprzez zabawy, projekty, ćwiczenia i atrakcyjne zadania ocenia się poziom rozwoju społeczno-emocjonalnego dziecka, dojrzałość czynności manualnych, sprawność słuchowej analizy wyrazu, umiejętności myślenia matematycznego. Rodzic może uzyskać indywidualnie informacje od psychologa i pedagoga na temat dojrzałości dziecka i ewentualne wskazówki do pracy doskonalącej przygotowanie do nauki pisania i czytania. 

· Wszystkie dzieci 6-letnie mogą nieodpłatnie korzystać z profilaktycznych grupowych zajęć „Kapelusz rozmaitości”. Psycholog i pedagog wdrażają dzieci do zabaw, gier, rozmów, prac plastycznych, poprzez które rozwijają swoje kompetencje społeczne i emocjonalne. Dzieci bawiąc się wzmacniają poczucie własnej wartości, pewność siebie, śmiałość w grupie, a także wyobraźnię, twórczość i umiejętność zgodnej współpracy z rówieśnikami. 

· Dzieci 6-letnie z trudnościami w adaptacji szkolnej czy kłopotami w funkcjonowaniu w grupie rówieśniczej (nieśmiałe, konfliktowe, nadpobudliwe) mogą zostać włączone do prowadzonej przez psychologa dziecięcej grupy socjoterapeutycznej. Bawią się i pracują ucząc się przestrzegania reguł grupowych, nabierają doświadczenia w rozpoznawaniu i określaniu swoich potrzeb i emocji. Zyskują pewność siebie, doświadczają aprobaty grupy, odnoszą sukcesy, uczą się rozwiązywać problemy i radzić sobie z porażką. 

· Mali uczniowie doświadczający trudności edukacyjnych mogą liczyć na pomoc pedagoga a rodzice na adekwatne wskazówki jak pomóc dziecku przezwyciężyć przejściowe kłopoty. 

· Rodzice zainteresowania doskonaleniem własnych umiejętności wychowawczych mogą uczestniczyć w cyklu spotkań „Szkoła dla Rodziców”, podczas których psycholog i pedagog poprzez dyskusje i warsztaty dostarczają wskazówek jak rozumieć dziecko, jak wspierać w trudnych chwilach i w jaki sposób rozwiązywać problemy wychowawcze. 
